

# Добро пожаловать, или Славутчанам вход разрешен!

Случилось! Отныне всё, что касается города Славутича и региона, будет представлено на сайте нового новостного портала города [slavutich.cn.ua](http://slavutich.cn.ua)

Свежие новости города, Украины и мира, актуальная информация, фотоальбомы – всё это теперь смогут видеть не только жители Славутича, но и те, кто покинул этот город.

Главной целью сайта **slavutich.cn.ua** является популяризации Славутича, полный охват всех сфер городской жизни и всего, что связано со Славутичем. Сайт создан людьми, которые любят и ценят этот город.

Кроме возможности читать информацию о жизни города, региона и мира, размещённую на портале **slavutich.cn.ua**, всем пользователям предоставляется возможность комментировать данное событие, дискутировать на предлагаемую тему.

## Народные новости

Любой славутчанин, независимо от его возраста или социального положения, теперь может стать репортёром новостного сайта. Так что если вы стали свидетелем аварии, некорректных действий со стороны силовых структур, столкнулись с коррупционными действиями чиновников или побывали на празднике воздушных шаров, – пишите нам! Мы с удовольствием разместим вашу информацию на страницах нашего сайта! Дополнительные фото- и видеофакты – приветствуются! Каждый месяц среди народных корреспондентов будет разыгрываться приз.

## Блоггерам

Каждому, у кого есть свои идеи и предложения по развитию города или страны, кто хочет покритиковать работу тех или иных учреждений, частных фирм или властей, одним словом, высказать свои мысли вслух, на нашем сайте предоставляется такая возможность! Все зарегистрированные пользователи могут вести на сайте **slavutich.cn.ua** свой блог, то есть делиться с окружающими своими наблюдениями, впечатлениями, высказывать идеи. Ну, а организаторы сайта, в свою очередь, будут активно помогать вам, распространяя информацию из самых интересных блогов через социальные сети и газету «Теледень – Славутич».

## Фотоальбомы

Теперь каждый славутчанин, побывав на городском празднике или детском утреннике, интересном семинаре или просто школьном уроке и запечатлев интересные моменты с этого события на фотокамеру, может поделиться ими со всеми горожанами. Именно для этого на новостном портале **slavutich.cn.ua** создан раздел «Фотоальбомы». Загружайте в него прекрасные виды своего города, счастливые минуты свадьбы или фоторепортажи с различных мероприятий!

## Городской справочник

В разделах «Горсправка» и «Каталог компаний» собраны



# Slavutich.cn.ua

Главный портал Славутича

адреса и телефоны фирм, учреждений, организаций города Славутич. Если же по каким-то причинам информация о вашей компании не внесена в раздел, нажмите на кнопку «Добавить свое предприятие» и внесите необходимую информацию. Или напишите на электронный адрес [slavutich.cn@gmail.com](mailto:slavutich.cn@gmail.com) письмо с просьбой внести вас в каталог. Кроме минимальной информации о фирме, у каждого частного предпринимателя или предприятия есть возможность разместить на городском портале Славутича **slavutich.cn.ua** свою персональную страничку, где будет описана полная информация о вашей деятельности, предоставляемых то-

варах и услугах, проводимых акциях. Кроме того, на страничке можно разместить множество фотографий (например, магазина или персонала), изображений товаров с их описанием, видео с проводимых вами мероприятий. По вопросам оформления персональной странички необходимо связаться с менеджером сайта.

## Рекламодателям

Кроме полноценного источника информации, славутичский новостной портал **slavutich.cn.ua** также является и полноценной рекламной площадкой для продвижения вашего бизнеса. Здесь вы можете разместить баннер, коммерческую статью,

рассказывающую о преимуществах тех или иных товаров и услуг, или проанонсировать предстоящую акцию. По оценкам экспертов, контекстная и баннерная реклама особенно эффективна на тематических медиа-порталах, каковым и является ресурс **slavutich.cn.ua**

Также в раздел «Объявления» каждый житель города может загрузить свою информацию о продаже или покупке товара или оставить личное сообщение.

Читайте! Звоните! Делитесь!  
В добрый путь!

С уважением,  
главный редактор –  
Людмила БОГУН